
宿泊税の導入に関する宿泊事業者向け説明会 参加者アンケート 

施設名（民泊の場合個人名）：                  

施設が所在する市町村：                 

担当者名：                電話番号：                

メールアドレス or FAX：                         

 

 

 

 

 

該当する選択肢にマル（○）をつけてください。 

１ 貴施設の宿泊施設のタイプ 

 ①旅館 ②リゾートホテル ③ビジネスホテル ④シティホテル 

⑤簡易宿所（民宿・カプセルホテル等） ⑥民泊  

⑦キャンプ場（コテージ、グランピング等） ⑧会社・団体の宿泊所 ⑨その他 

 

2 本日の説明内容について 

①よくわかった ②どちらかと言えば 

わかった 

③どちらかと言えば 

わからなかった 

④わからなかった 

 

3 県が検討する宿泊税について 

①賛成 ②どちらかと 

言えば賛成 

③賛成でも反対 

でもない 

④どちらかと 

言えば反対 

⑤反対 

 

4 3 で選択した理由を教えてください。 

 

 

 

 

＜以降は、仮に宿泊税を導入する場合を想定した質問です。＞ 

5 宿泊税の使途について期待するものはどれですか。（複数回答可） 

 ①観光人材の確保・育成・定着 ②持続可能な観光地づくり 

 ③インバウンドの推進 ④デジタル技術の活用 ⑤市町村・ＤＭＯへの支援 

 ⑥その他（自由記載） 

 

 

  

＜アンケートは裏面に続きます＞ 



６ 税制度設計のうち申告納入期限について、貴施設で対応が可能なものはどれですか。 

 ①毎月分を翌月末日まで ②３ヶ月分をまとめて 

③その他（自由記載） 

 

 

 

 

７ 仮に宿泊税を特別徴収する場合に発生する費用負担等（例：会計システム等の改修、 

人件費 等）についてお聞かせください。（自由記載） 

 

 

 

 

８ 県が検討を進める宿泊税や観光の取組などについて、ご意見や期待されること、希望 

されることなどがあれば自由に記載してください。 

 

 

 

 

 

 

 


